

# Агония МАКРОНизма,

или Как Баку нокаутировал Париж

Париж доигрался. Накануне посол Франции в Азербайджане Анн Буайон была вызвана в Министерство иностранных дел и до ее сведения было доведено, что два сотрудника посольства Франции объявлены правительством Азербайджана персонами нон грата за ведение деятельности, не соответствующей их дипломатическому статусу.

**Абульфаз БАБАЗАДЕ,**  
*«Бакинский рабочий»*

Деятельность упомянутых сотрудников французской дипломатической миссии, имена которых не разглашаются по этическим соображениям, открыто противоре-

чит Венской конвенции «О дипломатических сношениях» (1961 г.) Поэтому им предписано покинуть территорию Азербайджана в течение 48 часов, в связи с чем послу Франции была вручена соответствующая нота МИД.

Этому, как мы уже писали, предшествовала недавняя успешная операция азербайджанских спецслужб, в очередной раз продемонстрировавших свой высокий профессионализм и разоблачивших широкую агентурную сеть французской разведки, участвовавшей в различных операциях в Украине, Молдове, Грузии, Азербайджане, Восточной Европе, на Ближнем Востоке и в Средней Азии.

Так, согласно официальной



информации, на территории посольства Французской Республики в Азербайджане была замечена подозрительная деятельность резидентуры в связи с ее весьма уверенными разведывательными действиями против представителей

стран, известных как «партнеры» Франции. Используя свои обширные связи, резидентура вела активную деятельность в странах региона, формируя новые цели и расширяя сферу влияния.

⇒ 7

# Агония МАКРОНИЗМА...

В результате расследования были выявлены интересные моменты, которые позволили создать сеть взаимосвязанных объектов, добровольно инициированную одним из граждан Франции, который на протяжении многих лет был внештатным сотрудником французской шпионской сети. Также были выявлены десятки французских секретных агентов, часть из которых служила в Азербайджане, а часть продолжает работать под прикрытием в различных странах и престижных международных организациях. Кроме того, спецслужбам Азербайджана были представлены доказательства и документы о деятельности жителей Франции на Южном Кавказе, Ближнем Востоке, в Украине и Молдове.

По уголовному делу, расследуемому азербайджанскими спецслужбами, уже арестованы несколько лиц, осуществлявших разведывательную деятельность, связанную с Украиной, Грузией и Азербайджаном, другие находятся под следствием.

Пожелавший остаться неизвестным источник в беседе с нами предположил, что масштаб провала станет историческим ударом по имиджу французской разведки. Судя по всему, мы еще не раз станем свидетелями других делишек, в которых замешана Франция на нашей территории. Поэтому терпение и снисходительность к Франции и, в частности, к ее политическому истеблишменту не безграничны.

Не стоит забывать и о том, что на протяжении трех лет после окончания 44-дневной Отечественной войны Франция открыто ведет антиазербайджанскую политику, и, что важно, каждый раз терпя поражение, она нагло продолжает свою сатанинскую миссию.

В целом, нужно констатировать, что некоторые нерегистрационные государства и международные организации на Южном Кавказе продолжают создавать препятствия для мирного процесса, к которому стремится Баку. Основная проблема заключается в том, что нерегистрационные державы всеми силами пытаются создать ситуацию, отвечающую их интересам. С этой целью они и пытаются заблокировать региональный мирный процесс. В результате Южный Кавказ продолжает оставаться площадкой военно-политического напряжения.

Франция открыто взяла на себя функцию главного источника угрозы новой войны на Южном Кавказе. Изгнанная с Африканского континента, она старается компенсировать свое утраченное международное влияние, пытаясь обосноваться на Южном Кавказе, путем захвата геополитических позиций в нашем регионе. Именно Париж препятствует подписанию Иреваном окончательного мирного соглашения и взял на себя миссию по восстановлению военной мощи Армении, потерпевшей сокрушительное поражение во второй Карабахской войне. Франция продолжает вооружать свою младшую «сестричку», тем самым подавая ей ложные надежды.

Между тем соперником Франции на Южном Кавказе является не



только Россия. Сюда же следует добавить и Турцию. Согласно достигнутому с Азербайджаном соглашению о военно-политическом союзе Анкара и Баку приступили к реализации военно-политического, стратегического проекта по созданию совместного воздушного пространства между Турцией и Азербайджаном. Так что конкуренция Франции, которая воспринимает Армению как новую региональную колонию, с Турцией на Южном Кавказе - это реальность, заранее обещающая сокрушительное поражение Пятой республики. Шансы Парижа покровительство

***Агональное состояние Макрона приводит в судорожное состояние все французское общество, на глазах лишающееся того малого разума, который остался у него после «армянской болезни»***

вать Армении перед турецко-азербайджанским альянсом не велики и со временем Франции придется ощутить геополитические удары Турции еще сильнее.

Также важно подчеркнуть, что в самой Франции прекрасно понимают, что, даже пытаясь придать своим действиям некий официальный характер с помощью «документов», принятых в палатах парламента этой страны, они не имеют никакого значения для Азербайджана и не обладают международно-правовой силой.

Впрочем, провалилась и клеветническая кампания, которую Франция пыталась провести против Азербайджана на уровне ООН. В ходе 44-дневной войны попытки Парижа принять в ООН документ против нашей страны не увенчались успехом. Если помните, в октябре 2020 года, после закрытого заседания Совета Безопасности ООН, проведенного в связи с агрессией Армении против Азербайджана, по инициативе Франции был подготовлен и распространен среди стран-членов для одобрения проект заявления председателя Совета Безопасности. Однако в проекте заявления не было ссылки на резолюции №№822, 853, 874 и 884, принятые Совбезом

в 1993 году и требовавшие вывода армянских войск с оккупированных территорий Азербайджана.

Проект этого заявления, противоречащий национальным интересам Азербайджана и выражающий поддержку Армении, не был принят благодаря семи странам Движения неприсоединения - Индонезии, Нигеру, Вьетнаму, Тунису, ЮАР, Доминиканской Республике, Сент-Винсент и Гренаде, представленным в Совете Безопасности ООН. Эти государства также попросили включить в проект ссылку на резолюции Совета Безопасности ООН. После этого авторы проекта заявления были вынуждены с позором отозвать его.

Тем временем в конце прошлого года Азербайджан одержал очередную политическую и дипломатическую победу на уровне ООН. В связи с мирным протестом азербайджанских гражданских активистов на дороге Лачин-Ханкенди Франция, намеревавшаяся принять резолюцию против нашей страны в Совбезе ООН, была вынуждена отозвать подготовленный ею искаженный текст. Таким образом, это была блестящая дипломатическая победа Азербайджана в Совете Безопасности ООН и очередной политический конфуз Франции.

Дипломатия Азербайджана использовала все свои возможности и привела Францию к поражению во всех смыслах этого слова на ее собственном поле. Хотя эта страна является постоянным членом Совета Безопасности ООН и считает себя влиятельным государством в мировом масштабе, она, несмотря на использование всех своих ресурсов, не смогла принять лицемерные документы, подготовленные ею в этой организации. Франция, которая может похвастаться богатой исторической традицией государственности, выставила себя на посмешище в результате такого несправедливого и лицемерного поведения.

О чем и чем думает Макрон, стоящий во главе всех этих злодеяний, предположить не сложно. Очевидно лишь одно, агональное состояние Макрона приводит в судорожное состояние все французское общество, на глазах лишающееся того малого разума, который остался у него после «армянской болезни».